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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Samedi 13 Janvier  2007

Ordre du jour

● Organisation du système des permanences et des ateliers au cours des permanences. 

● Préparation pour la manifestation de Février 

  Actes de la réunion
Les adhérents  cités ci-dessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue le Samedi 13 

janvier 2007

● Tlili Nizar

● Abid Zied

● Mohamed BB 

● Kboubi Bessem 

● Karoui Imen

● Belhoula Fedia

● Ayed Amira

● Zouari Sabrine

● Mussaoui Fatma

● Gafsi Imen

● Jenhani Ahmed Zaki

● M'ghirbi Béchir

● Arfaoui Youssef

● Seddiki Med Said 

● Gritli Mohamed Wassim

● Gritli Mohamed Walid

● Kalboussi Imen

● El Ayeb Faycel 
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● Baroudi Malek

● Nourhéne 

Organisation du système des permanences et des ateliers au cours 
des permanences:

Les permanences au cours de la semaine de 12H à 14H seront organisés de la maniére 
suivante :

• de 12 à 13H: une discussion intéractive sur les objectifs de l'utilisation des LL et les licences ,en 
se concentrant sur leur besoin pour les scienifiques, les entreprises,... 

• De 13H à 14H: l'atelier technique : apprendre l'utilisation de qques logiciels 

Les thèmes des ateliers (Web , bureautique , Physique , Mathématiques , Astronomie ) 
seront choisis et animés par les adhérents.

 Avant d'entamer la manipulation de ces logiciels  , il est préférable de donner des 
informations  sur sa licence ainsi , sur la communauté de ses développeurs.

Toute proposition  de thème sera communiquée à Karoui Imen afin de synchroniser le 
déroulement des ateliers tout au long de la semaine.

 

 Préparation pour la manifestation de Février :
Cette journée se déroulera le 14 Février 2007, à partir de 13H
Au programme: 

* Projection d'un documentaire révélateur de l'importance du LL 

    Le choix de ce documentaire sera effectué par les adhérents qui vont visionner les 
documentaires suivants (en langue française et disponibles au local du club sur CD) et les classer 
par ordre de préférence:

➢  Inetlligence Superficielle 

➢  Revolution OS

➢ Code Name Linux 

➢ le film Antitrust

Pour le choix , une réunion se déroulera le vendredi 27 janvier 2007 à 12H 

            *Un débat (Questions/Réponses) autour du documentaire et de l'impact des LL 

*Distribution d'un sondage aux  présents , et d'une invitation à la réunion éléctive au club.  

Le Lieu de la projection dépendra de la disponibilité de:

✔ la salle polyvalente

✔ les Amphis des départements (Mathématiques , Physiques, Informatique) 
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 Les adhérents désignés à la réunion devront se synchroniser pour le choix du lieu .

Cette manifestation sera suivie le lendemain par des ateliers pratiques (Utilisation des 
distributions Linux,..) au local du Club.

    

 Propositions pour la JLL 2007:
Réalisation d'un court métrage  à projetter à cette journée.  

 Toute autre proposition est la bienvenue 

Le secrétaire général                   

Selmi Med Amine           
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